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3 Auvapelg @QUOIKOV  apldpwv

AUvVApEIS PUOIK®DV ApIOp®V
e Taywopeve 3-3 kot 5-5-5 mov €xovv 6Lovg TOVS TOpdyovtes icovg, AyovTal

OVVAUEIC.

e To ywouevo 2-2:2-2-2 mov éxer 5 mapdyovieg icovg pe 10 2, Afyetan
wéuTTH dbvaun tov dbo.
H 8Ovaun ovt) v cvvropio copPoriletar pe 27, dnhady 2-2-2:2-2=2 xat

dwpaleton xar dbo atyy wéunTy.

. : ; 2 ; ekBETNGg
« To 2 mov pavepdvel Tovg icovg mapdyovres, Aéyetar faon ™G
dvvapung. ) 5
« To 5 mov gavepdvel to TAN0og TOV 6OV TopUyOVI®Y, ALyeTal 8 'TUW
a

ex0étnc g dvvapungc.

Tapaderypa:
o [o 1 ddvaun 3 ot devtépa, Exovpe:
PF=33=9
o T dOvaun 2 oty tpitn, EXovpe:
e G RCR

[evika
> To ywlpevo a@:@-@-...-a 7OV £YEL vV TOPAYOVIEG {GOVG HE TO @ , AEYETOL

dvvapn Tov @ o1 v 1 vVieoTi| dvvapn Tov a kol cvpfoiriletar a’ .

Anhady o' =a-a-a-...0
—_—
V TOPAyOVIEG

O apBudg a Aéyetar Bdon Tng ddvepng kat o v Aéyetol ekBéTnc.
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O1 duvdapelg a? kat a®

o H&bvaun a’ , mov maprotiver 1o epfaddv evoc tetpaydvon R
TAELPAS o, AfyeTor Ko "TeETpAywvo Tov A" . a

o H&bvaun a’ , mov mapiotdvel Tov 6yKo evog kKOPov akpuig o , |
Léyetar kot "kOBog Tov o . d O:i

Owduvaperg o xat o Swpalovion avtictoy: d

« "o oty devtépa" M " ot0 TETPAYWVO"
« "o otyv pitp" | "a orov kvfo".
H dUvaun a’
H dbvopn o' mov Aéyetar mpdTy ddvapn tov o, eivoi o id10g o apOuds. Aniadf
a =a
Ondte 0MO10GINTOTE PUOIKOG UPONOS, pmopei va ypael cav ddvaun m.y. 3=3".
Ot duvaperg 1Y kat 0¥, v=0
e Otdvvaperigtov 1, dnhadn to 17 eivar dhegiceg pe 1. Omdte

1"=1

TTOpAadeIypa: s 181 8 =]

e Ordvvapsrigtov 0, dniadnto 0° pe v#0 selvardhegioegpe 0. Onote
0"=0 pe v+0
Baoikég duvapelg

Xprowo givo va yvopilovpe TG SUVALELS TOV UVAPEPOVTOL GTOVS TUPUKATO TIVUKES.

a. a 1 2 3 4 5 6 7 8 9

o’ 1 4 9 16| 25136 |49 |64 |81

@ | 1 8 |27 64 | 125

o' | 1 |16 |81 |256]625

B. |a L1012 (13 (4 1] 1S 16 (17 1S [ LS| 25

o | 121|144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 625

8§ |16 |32 (64 |128| 256|512 1024
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3 Avvduerc pvoikav apiGudy

nmapddetyua

No ypdwyete 1o TopoKkdTO Yivopeve 6g pop@i] SVVOPNG KUl 6T GUVEYELD, VO

Ppeite ™ Paon kor Tov ek Ko va YpayeTe Tog dwfaleror n kabe dovapun.
w T-7-7-7 p. 13-13 Yo 5-9-5
Avon
Eivau
a 7-7-7-7=17"

« H pdaon mg ddvaung eivarto 7 xai o exbéngto 4.

o HdOvaun 7% SwPaletar "entd oty tetépn”.

B. 13-13 =13°
« H Paon g dvvapung etvarto 13 kato exBémmgto 2.
o Hdovoun 13° Swpaleton "Sekarpia oty dsvtépa” M "Sexatpio
610 TETPhymVo".
¥, 5:5.5=§

e H Pdon g ddvauns eivarto 5 kot o ekbétngto 3.

"

o Hoovapn 5° SwPaletor "tévie oy tpitn" 1 "mévie oTov KOBO".

["w vo vohoyicovpe duvapels, epyaldpoote OTMS GTO TUPUKATEH TOPASELY L.

napddelypa

Kafes pio omd T mupukdto Suvapsis vo TS YpOaYeTe TpOTOE 68 POPON
YIVOREVOV KU GTT] GUVELELU, VI TIG VTOAOYIGETE.

a. 3° g 2 v. 3¢ 6. 27
Aveon
Eivou:
. 3¥=33=9
B. 2°=2-2.2=4.2=8
y. 3*=3.3.3.3=9.9 = 8]
—_
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= = =
AYMENEXZ AZKHZEIZ

A. Yzoloyiopbg dovhpcav

1. Na vrohoyicere Tic duvapeic:

a. 17° p. 5° W 3
5. 1 e 07 ot. 2%
Adon

AT ToV 0pIopd TNG dVVAUNG, £YOVLE:
a. 17 =17-17 = 289

B. 5> =5-5:5=25.5=125

| —

y. 3*=3-33.3=9.9 = 8]
e

6 120|0 —l

e 07 =0

ot. H dovapum 2° éyet Paonto 2 karex®én to 3° = 9. Omére 2° = 2° = 512,

2. Na ypayete ToVG TUPAKATO aplOpods oe popen dvvapne pe ™ pKpoOTEPY
paon.

a. 25 p. 81 y. 121
o. 32 s 625 ot. 1024
Avon
Eivau:
a 25=5
Bl =7

p

y. 121 =117
3. 32=2°

g 625=15"
ot. 1024 = 2"°
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B. Avvépgig tov 10

« Ta va vroloyicovpe o ddvaun tov 10, ypdeovpe 1o 1 kon de€id Tov ToHoQ

undevikd 66a dnidver 0 ekBETNG NG dVVOUNG.

Anhadiy  10° =100...0

v
v umbevina
Y. 10° =1000
o T va vroloyicovpe e dvvaun tov 100 , yphoovpe to 1 ko de&d toéow

UNdeVIKA 660 ONAMVEL TO YvOpevo Tov 2 pe Tov eKBETN TG dvvaung.
Y. 100* =10.000

o [o va vrokoyicovpe o dvvaun evog apBpod mov €xel 6To TEAOS UNdEVIKA,
Bpickovpe T dvvaun tov apiBpod ympic T pndevikd kot petd otov apiipé
Balovpe té60 undevikd, 660 gival To TABoC TOV PNdevikdV Tov apBpod emi
Tov ekBETN TG Shvaung.
Y. 120° =14400

3. Na vrohoyicete Tig duvapeic:

a. 10° B. 100° y. 307 5. 700°
Avon
‘Eyovpe:
a. 10° = 100.000 B. 100° = 1.000.000
y. 30° = 900 5. 700> = 490.000

4. o. Na ypayets To avantoypa tov apiOpod 5207 , pe ypiion Tov dvvapsov
Tov 10,

p. Na ypawyets to avartoypa tov api@pod 373737, pe ypion TV dvvapsav

Tov 100.
Adon
‘Exovpe:
a. 5207 = 5-1000+2-100+0-10+7

=510°+2-10°+0-10' + 7
B. 373737 = 37-10.000+37-100+ 37
= 37-100% +37-100' + 37
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5. Na kavere 11 mpaterg:

I,

a. 5°-11 +1"

B. 7 -(5"-3-6) +(2*)

Mlpoteparbnta zpaécov

Y. 2:32+2-(3°-5*)*-(8*-7-9"

B 238 - H =T

Avon

Eivatu:

@ F$-1P+1%=125-121+1 = 4+1 =5

B.

7 =(5"=3-6) +(2°) =
= 49-(25-18)* +§°

= 49-7% + 64

= 4949 + 64

= 64

H npoteparétnre Tov npalsmv

2.3%42.3 -5y -(8°-7-9" =

=18+2.2° -1*"
18+2-8-1
18+16-1

34 -1

=33

2-9+2:(27-25)° —(64 - 63)®"

[Tpdra vroroyilovpe Tig duvipers.
11 OLVEYEWL KAVOLUE TOVG TOAAO-
TAUGLUGLOVC.

Téhog, kévovpe Tig Tpocbécelg Kat
TIG APULPETELGS.

Otav 1 mopdotaon mepEyel Kou

TOPEVOEGELS, EKTEAODUE TPOTA TIG
TPAEES NEC OTIS TUPEVOECELS e T
GELPQ. TOV OVOPEPULE TOPUTAVE.

2*.5°-3.[5°-47-(6-3 -7")] = 16-25-3-[125-16-(6-9-49)]
= 400-3-[125—-16-(54 —49)]

= 400-3-(125-16-5)

= 400-3-(125-80)

= 400-3-45
= 400135
= 265
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3 Avvduerc pvoikav apiGudy

- .ee—_—
EPOTHZEIX KATANOHXIHZ

1.

Na yopokmpilocete TIg TAPUKATO TPOTAGELS [e (X)), av eivol a.

owotéG 1 (A), av eivarl AavBoopéved.

a. 3¥ =32

e &
AZKHZEIZ IlA AYZH

A. Ynohoyiopbg dvvipcov

o

“

o

B. 2° =10

Na ypawyete pe ™ popon dvveuns Kabéve and to TepuKATo YIVOLEVE Kol 6T

ocuvEyeln va Ppette ) Paon g dVvoung Kat tov ekBETN Kal v YpOYeTeE TG

owPadleror n kabe SOV,

v. 4-4-4

Na yphyete pe ™ popEN YWOUEVOV TIG OUVAUELS KOl GTI OCULVEXEWL VO TIG

a 9:9:9.9.9 p. 17-17
VIOAOYICETE,
a 3 |

No vroroyicete T1g dSvvapels:

iK. 57 p. 7
e 2° ot. 5°
0. 3° . 5

Na vroloyicete T1g dvvapeis:
a 117 p. 15°
5. 13 g 25°

Na vroloyicete TIG duvapEIS:

a 2% p. 3%

y. 11? & 2
y. 9° 8. 17
E 3 n. 0
w. 2°

y. 12°

ot. 19°
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Vs

10.

11.

12.

13.

Na cOPTANPOCETE TOVG TAPAKAT® TIVOKEG:

B. o |11 |12 113 |05 " W18 |19 | 25

a

No copurinp®oete To TEPUKATO KEVA, OOTE Vo TPoKOyouy ainbdeig icdtnTeg:
a ...° =49 Bi .7 =8 Yo ...’ = 81
& 2= 32 & 137 =169 or. 2 =1024

Na yphyete Tovg TOpokdTm ap@pods oe popen dvvaung pe ) wkpdtepn Paon.
a. 9 B. 36 v. 4 6. 16
e 8 ot. 27 ¢ 125 1. 64

Na yphyete 100G TOpoKAT® aptOpods e popei dvvaung pe ™ pkpodtepn Paon.
0. 169 B. 225 y. 121
6. 625 e 144 ot. 1024

B. Avvéapeig Tov 10

Na copuminpdoete 10 X 20 |30 [ 40 [50 (60 |70 |80 |90
OmAavVO mivaKa. 2

Na vrohoyicete TIg dvvapeis:

a.  10° p. 100 y. 40° 5. 1307 & 500’
Na ypawyete TO0G TOPUKATH aptOROVS GTNV KUVOVIKI LOPOT).

a 3:10°+5:10°+7-10' +4 B. 7-10*+0:10° +3-10° +8-10'
y. 5-10°+0-10°+0-10° +3-10
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14. Na ypayete tovg MapokdTo apBpolS Ge GVATTUYMEVY] HOPYY HE ¥PHoM

duvapemv tov 10.

a. 358 p. 2.367 v. 53.020
15. Na ypayete tovg nopakérm apdpods oe popen dvvoung.

a. 400 B. 900 Y. 2500 8. 4900

e 12100 ot. 22500 C. 27000 1. 8000

I Mpoteparbtnta znpalecov

16. No xavete Tig mpaéeic:

o p. 5°-2° v. 3¥-42+19

3. 6°-2°+0° e 5-3+1 ot. 8 -4 +0’
17. No xavete Tic mpaéerc:

a 13*-122 -5 B. 17°-15-§° y. 16°+12% =207

8. 5§5'-152-1* & 30°-20"-3° ot. 130° 120 +110°
18. Na kavere 1ic mpatec:

a 7-3°-5.2° B. 2.5 -7 +1° y. 5%.2°-§°

8. 3'-5-242° g8 4-2.3+1™ ot. 2'°-2°.5 - 0"
19. Na xavete tig mpaterc:

o (2)+(3) B. 3:(22) -(1°) +(5?)
20. Na kéavere 11 Tpatels:

a. 3+(Q2+3)°—-(7-5) +(2-3) B. 3'-2(7"-6:7)

Y. 5-6+2-(15-3-4)+7? 8 11P-2(6-3-2)+1

g C-D{PF<6D+(22F oT. 132—(22)‘+3.25

& (3-2)Y -(2°) +(10-3)" n. 2:(9°-3-5)Y +(3°) - (4 -62)
21. No kéavete Tig Tpatels:

a 12°-2.[3*-20(2°-3-2)] B. 20*-3.[82-2:(5-11%)]
y. 122-2°.[3*-5.3° -1 8. 13+(6°—4-9)"-(789° +34™)
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22. Tw x=2, va VIOAOYIGETE TIC TULEG TOV TUPUGTACEMV:
a. A=3x*-5x-1 B. B=5x*-3x*+7x-3
y. T=3x"-6x*+5 8. A=5x"-3x"+4x’ -1

23. T x=3, va vIoloyicETE TIC TUES TOV TAPUGTACEMV:

@. A=2x"+5x*-3x~1 B. B=2x"+5x"-7x-1
24. T'w X = 5, Vo VTOAOYIGETE TIC TYLES TMOV TOPACTAGEDV:

a A =2x"-10x*+3x-2 B. B =x*-x’-4x*-6x-1

25. T x =3 kot y = 2, Vo GUYKPIVETE TIC TIREG TOV MUPACTACEMV:
a A =(x+Yy)P xu B = x*+2xy+y’

B. A =(x+y) xou B =x’+3x’y+3xy’ +y’

26. Av x=2"-3 xm y=3"-5.2"4+1" , va vrmoloyicete Tig Tpég TOV
TOPUCTAGEMV:
a A=x-xy+y’ B. B=(x-y)-3x’y+x-(y-)*

A. T'evikég

27. Av a+p=5-11" wxou PB+y=13-12° , va vroloyicete v Ty ™G
nopaotacng A = 2°-a+37-B+17 .y .

28. T'w x =17 , va vmohloyicete TV T TG TAPEOTAGTC
A = (x*-101).(x* -102) - (x* =103)-...- (x* — 289)

TEST

1. Nocopmnpdoete Ta TOPUKETO KEVA:

o al B. 5 =... ¥. ..} =81
2. Noxavere 1ig nphéerg 7+3-4*+2°-32 +17 .

3. Noxdvere g mpaéeic (22 +1) +10°-[3' -4*.(6°=5-7)] .
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6 H éwoia tou kAaoparog

H €vvoila Tov kKAGopaTog

napddetypa

H 'EAdn k6Pet pe 1o payaipt éva kaprovll e 5 oo Koppdtio

Kol Taipver évo Koppdari. / (
o XV mepintoon avth Aépe 6t EAAn mpe to

"évo méumro" Tov Kopmovllov.

Avti yio v Ekppaon "to éva mEpumTo" ypnoyomoodpe ' \ ' z '
10 oOUfoR0 — OV AEYETUL KAGOUATIKI HOVADA.
| % @
7

« Ilpdta ypapovpe ™ kiaouatiky ypouup, — , (Loyeipt) 6t ypopunq tov
tetpadiov.

H oepd mov ypagovpe To odppforo 5 sivol:

+ Yotepa ypaoovpe to 5, = i (a@ov mpdta To KOYape oe S o KOpudTi).

: | e, ;
+ XTI oouvéyewto 1. T (apob mpape 1 Koppdti).

Av n Elln méper 3 xoppdtio and ta 5, dniadq ta "tpla népnta”, téte avri

v v ékepaon "tpio mépmta" gpnoipomowodpe 1o ovpforo % OV AEYETUL

KiGauo.

[evika

« To ocvupoiro ! (v puowodg, #0) mov exppalerto 1 amd ta v ica pépn
v

ota omoio ympifetal pio TocOTNTA, OVOUALETUL KAUGPATIKY povada.
, . - . , . ¢ K .
Kiaopa M khaopatikog aprBpog ovopdletar kabe apluoe — ., omov k., v
v

@uowoi apBpoi kar v=0 .
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« To xkhdopa . ek@palel T Kk pépn amd ta v ico pEpN ot omoio £xel ymplotel
v

po roooTTe Kot dwefaleton "kama viootd".

o OopBpuds k Afyetar aplOpunTig KoL O vV TEPOVOREGTIS TOV KALGIOTOG.
« O mopovopaostig Tov KAAoHOTOS £ivor S1u@opeTikds and 1o 0 . 3 époLTou
o OvapiBpoi k kot v Aéyovial 6pot 10V KAGGHOTOG. g] KAt

o Ta kamo viootd eivar Kk Qopég To éva viooTd. Aniadn

K 1

3
s ==l
v v 5

| —

g ¥ P .
¢ Ta vi viootd: — eival 6o 1o péyeboc.
v

3 5
mapaderypa: Ta 7 KoL T 3 exkppalovv To id10 péyebog.

¢« H évvowr tov Khdopatog enekTeiveTal Kol 6TV AepinT®GT TOL 0 apBun¢g eivar
HEYUADTEPOG QMO TOV TOPOVOUACTH.

Tote 1o xhdopa eivar peyaidtepo and 1o | .

mapaderypa: Eivau . %>l , ot 4>3
3 :
o §<],610’Cl 3«5

To kAGopa wg Siaipeon
Kdabe kAdopo Topiotdvel kot 1o TnAiko g dwipeong, pe dwoupetéo tov apibuntii tov

KAQGLOTOG KO TOPOVOLLOLOTT] TO SLUPETN TOV KAGOSHOTOS. AnAadn

— =KV
v

. 1 K
Omote K-— = — = K:V .
v v

Ao T0 TOUPUTAVE EXOVLLE:

Aniaon:
KaOe puowkoc aplOpéc o ypagetor ¢ kKLaope pe aplOpnty ¢ Kol Topovo-
pOoTH TN povada.
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e —=aqa:a=1, pe a=0

Aniadn:

Av o1 6por evig KhdopaTog eival oo, TOTE TO KLGdopa eivar ico pe ™ povada.

. '—}—:0:11:0,}15 a=0
a.

Anrodn:

Av éva khaopa £xer apOpnti o 0, 167E TO KAGOPW gival ico peTo 0.

mapaderypa:
. E:12:3:4 . ZI-l:2:2I:?:3 . l-lS:E:IS:SZS
3 /| 3 3
. 29 . 5=2
|
. :{:1 o ==
7
® £=0
23
Zovoyn
1 K
P K-—=—=K:V
v v
a
e O=—
1
. L1
a
. Yoo
a

; a
e Av a<fp, 16TE —<1.

; a
e Av a>Pp, 161 —>1.
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= = =
AYMENEXZ AZKHZEIZ

A. I8161tn1e¢ KAiaopbrov

1. Na Bpzite pe mow Quowkd opBpé sivar ico kabiva amd To TEPUKATO

KiGopuTO.
. 2 g 17 15 5 2
"8 "1 " 1s ET)
Adon
Eivau
a. 2:';2;3:9 [ 81611 E=cf,:[3]
8 p
B. %:17 [36n £~ ]
15 o
W= | dott — =1
. [ u |
5. i:(} [ drom 9=0]
12 a

7
2. Na Barere Tovg aprOpove: r % ,» 1 oz aviovoa ceipa.
Adoy
, , . 7 . . .
e Enedn o apuntic 7 tov xhdopatog 7 givon peyaAdtepog amd ToV TaUpovo-
paoty 6. 1o kKhdopa % glvor peyohdtepo amd ) povada. Ankadn

1)1
; , 3
¢ Eivan 3 < 5. omote E<l.

Omndte, og abEovon Gelpd ot aptBpot ivar:

2 g &
6
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B. Avayeyf otn (xAaopatiki) povéda —%
Evpeon kAaopatikig povadag Tov «

1 : - 1 a
To — tov apBuod o, sivar —-a=— .
v v v

3. Na Bpeite 10 % Tov 35.
Aven

|
To ; Tov 35 sivou

I
-
=}
c
=]

Evpeon

s K 1 K ; 5 ;
Ereid] —=x-—, 10 — 7100 o eivol K KAOGHOTIKES LOVADES.
A v v
- 5 K
Omnodte, yio va fpodpe 1. — TOL @ :
v

¢ Bpiokovue apyikd Ty KAAGHOTIKY] HOVAIA KA1 GTT) GUVEYELN
o [lollomracralovpe TV KAGOLOTIKY LLOVASE E TO K .

H nopandve pébodog Afyetal avaymyn oTn povada.

4. Na Bpeite ta % Tov 40.
Adon

e« To L tov 40 sgival l
5 5 5

e Ta %= 4.— tov 40 sivan 4-8 =32 .

1
5
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Evpeon 6lov Tou pey£Boug
Eivor ~ = \«'-l ;
v v
Omnodte, av yvopilovpe TV KAOGUOTIK povada, téte pmopodue vo fpodue 6io to
néyebog, mov eivol v KAUOGUOTIKEG HOVADEG.

5. Avto % evoc apBpov v givar 6, molog eivar o apOpog v

Aven

« To — tov v glvar 6.

e Ta — = 5-% Tov Vv gtvar 5-6 = 30 .
Apo. v=30.

6. Ta % gvog aplBpov v siver 9. Tlowog sivar o aprOpog v ;
Avon
e Ta

=3.-— tov v glvan 9.

B|w

1
4

« To i Tov v givar 9:3 =3 .

o Ta %:4- Tov v givar 4:3 =12 .

&
4
Apa v=12 .

2 ; , . ,
T« ‘Ta 3 evog apBpov v eivor 16 . No ppeire:

5
a. Tov apOpoé v f. Ta - TOV V.

Adaon
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a. o Ta 3:2.1 Tov Vv eival 16 .
3 3
1
o« To 5 Tov v givan 16:2 = 8 .
3 1 ; s
e Ta T 3-5 00 v, onkadio v eivar 3-8 = 24 .
Apa v=24
pB. « To Ig tov 24 eivar 24:8 =3 .
5 ] ,
e Tu E = S-E tov 24 eivar 5-3 =15 .

F. HpofArfpara

8. M detapevi vepod yopast 3.000 It. Av sivar yepdrn kot Ta

AlTpa vepod mepLEyeL;

Avon
1 1 3.000

« To T ¢ deapevig yompdet 5‘3.000 S S 6001t .
3 1 . , .

e Ta 3 = 3-; g delapevic mepiéxovy 3-600 = 18001t .

— , moow

9. 'Eva kotdstnpa o& 6)a Ta £idn Tov KaVEL EKATOGY ioM pE TA 7 ™G UPY KNS

Tovg TIpNS. 'Eva movkdpico kootile 42 € mpwv v ékntoon. Na vmoloyicete

TOGU EVPM EKTTMON £YIVE 6TO TOVKANIG0 KUl TOG0 Do minpdcovpe Yo va To

ayopacovpe.
Avon
1
« To = NG APYIKNG TS TOV TOVKALIGOL efvar 42:7 = 6 € .
3 1,
e Ta — =3-— ¢eivan 3-6 =18 €.
T 7

Apo m ékntoon eivar 18 € .

Ta ypnpota mov o TANPOGOLLE Yo VL TO ayopacovpe, eivot:
42-18 =24 €



6 H évvoia tov Kldouatoc 79

10.Z10 Tpijpa A, pa pépa amovesiole to % TOV padntdv. Av oL Tapovreg
pabntég frav 22, va Ppeite mécovg padntig £ To A,.

Avon
P ; ; ; 1 ; : ; 11

Agob amovciale exeiv TV nuépa 10 = TOV Hobntodv, Tapoveg NTaV Ta o

e Ta Ll =11 o Tov pedntov eivar 22 .
12 12

e To 1—12- ToOv pedntov etvar 22:11 = 2 .

o Ta % = ll% Tov pobntov tov eivor 12-2 = 24 .

Apoto Ay £xer 24 pabntéc.
4 ] ) C ]
11.Ta 5 T Opaviov evog MNvpvaciov eiver 60. Na Ppeirte:

o. IIéca Opavia £xer o I'vpvacio;
3 p
B. Ta 5 ToV Opaviov.
Adon

. = Tai
5

1
= 4? tov Opaviov eivar 60 .
e To é Tov Opaviov eivar 60:4 = 15 .

e Ta g = 5.-— 1ovOpaviov eivar 5-15 = 75 Opavia.

L
3
Apa to ['vpvacio £xer 75 Bpavia.

. « To — 1oV Opaviov etvar 15.

th|wy | —

e Ta = =3-— 10v0Opaviov eivar 3-15 = 45 Opavia.

1
5

3
Apu to 3 tov Opaviov eivar 45 Opavia.
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12.Ta % evog K1hov kpéatog kootilovv 8 € . Iloco kootilouvv To 1 TOV

KLhov;
Adon
2 1 - :
>« Ta 3 = 2-— 1OV Kl1LoV kooTtilovy 8 €.
1 : .
« To 3 ToV KthoV kootiler 8:2 = 4 €.
3 1 : ; . .
e Ta - 3-5 TOV K10V, dnAadt to | «hod kootiler 3-4 =12 €.
1
>« To i oL K1hoU Kootiler 12:4 = 3 €.
3 1 . ’
o Ta 7 e 3-1 10V K1k kootilovv 3:3 =9 €.

Apa T % TOL K1ho¥ Kootilovv 9 € .

A. T'evikéc
10" +2-10" + 78
13. Na dzsiters 611 0 KAGOPA s 5 i Vo, i > 2 mOPIGTAVEL PUOLKD
apripo.
Avon
10" +2-10"+7 ;
Eivat 0 90 78 (10 +2-104 +78):9 .

Apxel va deiovpe 611 10 ABpocuo TV ymeiov tov apdpov 10" +2-10" + 78
Swpeitor pe to 9.
‘Exovpe

10" +2-10" +78 = 100...0+ 2-100...0 + 78

v unBevixd 1 pnBeviK

100...0+200...0+ 78

To dBporopo tov yneiov tov aptdpod tov tpokvmtet petd v Tpdcheon Tov apldudv
100...0 , 200...0 Kol 78

L L S—

v undevisi M pndevikg

elvat 142+ 7+8 = 18 mov dwpeiton pe to 9 .
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- .ee—_—
EPOTHZEIX KATANOHXIHZ

1.

Na coPTANPOCETE Ta TAPAKATO KEVE, HOTE Vo TPOKLWYOLY adnbelg mpotdoes.

i ey B. = =1
u Y
Y E:[:t ) K-li
v
1 g
e. To 5 tov 100 € sivar . ..

ot. To é tov 40 € sivar ...
: = ;

L. To xhdopa 7 givat L. NG HOVAdUC.
. 3, .

1. To xhdopa > Y s NG HOVAdUC.

No GOUTANPDOGETE TU TUPAKATO KEVE, OOTE Vo TPOKO oLV anbeic Tpotdoeic.

a. Av

? Lo TOTE K= s B. Av%—z(},‘rérsaz...

Y. Av ;25,‘6618 ViE L.

AmO 1O STAOVO GYNUO VO CUUTANPOCETE

TO TOUPUKATO KEVAL.

g. AB = — 100 AA B. AI' = — 100 AZ

y. AE = — tov AT 6. A® = — tov AA
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6 H évvoia tov kldoparog

%
AXKHZEIZ A AYZH

A. [3167n1e¢ KAaopbrov

Ta mapaxdto oyfjuata Exovv yopilotel oe oo pépn. Na ypayete yo to Kabéva

amd vt To KAAG IO TOv EKQPALEL TO GKIMOUEVO HEPOC TOV.

Na Ppeite pe moto Quoikod apbpd eivol ioo 1o KALG LT

6 10 24 35
o — . — . — 6., —
3 b ) ¥ 8 7
56 72 90 25D
& — oT. — & — . —
8 9 18 17

Na Ppeite pe moo puoikd apbpd eivol ioo 1o KAAGHLATO:

5 5 0
a. — . — S
1 b3 L
13 0 13
0. i— & —= OT. —
1 123 3

Na yphyete molo omd To TUPUKATeO KAGoHaTH sival pneyaldTepe Kot Tow Kpo-

TEPO TNG pOVAdOG.

6 0 1B & 23
n- 77 137 8’ 137
Na Bakiete oe avovou Gepd Tovg aplpodc:
g, o, 2 g £, 8
8 6 6 7
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B. Avayeyf otn (xAaopatiki) povéda %

9. No Bpeite:

a. To Tov 40 .

| —

B. To % oV 52.

10. Na Bpeite:

—

5
a. To — xoaito ? tov 21,

p. To INVAR ] % tov 60 .

11. No Bpeite:

a. Ta tov 18.

B. Ta ov 30 .

~Njwn o w»|w

12. No Bpeite tov apduéd v, tov omoiov:

1 ;
a. TO g Tov v eivar 20

1 .
B. 1o 3 0V V gival 4.

13. No Bpeite Tov apOuéd v, tov omoiov:

3 ,

0. T0. — TOL V givar 12
5

B. o — tov v givan 35.

14. Avta % evog apBpov v sivar 18, vo Bpeite:

a. Tov upibpod v

B. o — oV V.
6
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6 H évvoia tov kldoparog

15.

16.

| By

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Av ta % evog apiBpov v eivan 15, va Ppeire:
a. TOV Oplbpd v
2
. T — TOV V.
b 5
2 7 ; : Z 3 ;
Av ta = evog aplBpov v eivar 8, va Ppeite ta = oV Gpldpov V.

Av ta % evog apBpov v eivar 15, va Bpeite ta % ToV apdpod v.

I. MpofArfpata

1
H I téén evog Nvpvaciov gxer 45 pabntég kot to 5 aLTOV Topukorovbel

[eppavikd. [Tooor pabntég dev mapakorovbodv INeppovikd;

H A" 1d&n evdg Avkelov éxet 64 pobntéc xor 1o % TOV potntov eivol
Kopitow. [16ca eival ta aydpua:
3 ; g : ; ¢ g ;
Ta ry TOV pebntdv pog taéng eivar 21 pobntéc. Na Ppeite mocovg podntég
Exern taén.
SR ; 3 . 5 :
H pa mhevpd evog opboyoviov eivar 24 ecm kot 1 GAAn ta a ™G TPOTNG.

Na Bpeite v nepipetpo tov opboymviov.

‘Eva katdomnpo Kavel EKTtmon ote £i0n tov ion pe ta = NG APYLKNS TOVG

Tyme. ‘Eva Cevydpt marovtow kéotile 42 € mpw v ékmtwon. Na vroroyicete

oo gVPd EYVE EKTTOOT Kal TOGO ot TANPHGOVUE Y10 VO TU AYOPAGOVLE.

‘Evo. kotdomnpo kavel ékntoon ota €01 tov ion pe 1o % NG UPYLIKNG TOVG

Tyme. H éxntoon ¢° éva padopovikd dextn eivar 20 €. Tlow eivar 1 apyikn
T TOV PUdSOQOVIKOD SEKTI Kol TOGH YPIOTH TPETEL VO TAPOGOVUE Y10 VO

TOV 0YOPAGOVLLE;
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48 ® Adpoiopa ywvidv Tplydvou
® |616tMTe 1000KeA0UG Tplyvou

ABpoIcpa YOVIKV TPIYWVOU
To @Bpowopa tov yovidv evig tprydvou eivar 180° .
AnAadi oto Tpiyovo ABIT eivau
A+B+T = 180°
Andderln
‘Eotm n evbeia  xAy , mov Siépyetar amd 0 A Kot eivor

TopdAIN AN Tpog v evleia Bl .

[Mapatnpodpe otu

e XAB=0=B yworieivar evtog evadrdé yovieg, tov 8

nopariiniov evbeidv xAy xor BT, mov tépvoviar and v AB .

- -~

. yRF =0=I ywri eivar evtdg evalrag yovieg Tov Tapiiiniov evbeidv XAy Kot

BI', mov tépvovrar and v Al .

Owvyovieg @ , A xar 0 oymuotilovv o gvbeia yovia.
Enopévoc 0o eivar &+ A +0=180° .

Enedn opmg eivar o = B kot 0=T, 0a Eyovpe B+A+T=180°.
Amd 10 GOpoIGHL TOV YOVIOV TPIYOVOL TPOKOTTOLVY 01 G TPOTAGELS:
1. L& ka0z opOoydvio Tpiymvo o1 oieieg yovieg sivar cupminpopatikic.

Amodeién

Yyedualovpe opboymvio tpiyovo ABIT ne A =90 . A

Encidn sivar A+ B+T =180° 0a éyovps /(Q\
B r

B+ =180° —90° =90°

['vopilovpe 611 §00 yovieg mov £xovy aOpoopa 90° AEyovVToL GUUTANPOLOTIKEG.

Apo. oe kGOe opBoydVIo Tpiy®Vo 01 0EeiEg YOVIES TOV EIVUL CUUTANPOUUTIKES.



- Abpc DVIEV TPLYDOV SioTnTec eloic Tpiydvon
388 48 Abpoigua yovidv tpiymvouv — [di6tytec 1ooakelobs tpiydivor

2. To GOporopa 890 yOVIOV £vOS TPLYG VOV 1600TaL pE TNV sEMTEPIKN TG TPiTNS
yoviag. (Eto tpiyovo ABI' 1 yovia ATx mov oynpatilerar amd tqv A
ko1 v poéktact t¢ BI' mpog to pépog rov I', ovopdaleror eotepixkn yo-
via g f) ‘

Amédderln

H gwtepiki yovia ¢ eivol Topaminpopoatiki A

e ecmTEPIKNG Yoviag ' tov tprydvov,
dMradn Oa eivar ¢ =180° “F @

Emedn oe kd0e tpiymvo eivar A+B+T=180° ,
Gpa A+B=180°-T , dnradi A+B=¢ .

Apa, n eotepkn yovin 1600ToL LE TO GOPOIGIO TGV dVO GALNOV YOVIOV TOV TPLYOVOL.

3. O1 yovigg evég 166Thevpov Tpryd Vo civar 6heg ioeg pe 60° .
Anédderin

['vopilovpe 011 610 160TAEVPO TPIY@VO EIVOL A=B=T.

Emedn og k@b tpiymvo givar A+B+T=180° s

O givar A+A+A =180° , Omiadn 3.A =180° ;

GUVETMG A=180°:3=60° . B r

Apa 0heg 01 YOViEG TOV 1IGOTAEVPOL TPLYOVOL eivat ioeg pe 607 .

4. Onoeieg yovieg evog opBoymviov Kat 1606KELOVG TPLIY@VOL civar 45°.
Amddeln

Xe KGO tplymvo tpiymvo 1oydel A+B+T=180° . r
Eneidn oto opboydvio tpiywvo ABIT 1 yovia A eivaro p.

dnhadn A=90°, Oacivar B+1=90° .
A B

-~

Enedn to tpiyovo eivor kot ioookerés 0o eiver B=1", apa Oa givar
B+B=90° , amd v omoia tpokdmtel 611 2-B=90° ,

dniadn Oa Exovue B=90°:2=45 xat EMOEVMG KO F=45°
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18161 TES 1000KEAOU G TPIYWVOL
L& éva 1600KEAES Tpiy®VO:
o H evbeia g dwwpéoov, mov aviiotoyei ot Paon eival aEovag cuppetpiog Tov.
o H duipecog mov avtistoyyei otn Paon eivor VYog Kot S oTOLOG.
my. Av A 1o pgcotov BI', 16te:
. AALBT . BAA = AAT
o  Ouznpookeipeveg yovieg ot Paon Tov eivar ioeg.

A
my. Av AB = A, 161e B=T A
1610TNTES 100TALVPOL TPIYWVOU
Ye KGO 166mhevpo Tpiymvo 1oydeL: A
o Ot evbeieg TV Swwpéonv eivar agoveg cvoppetpioag Tov.
Z E
« Kdabe duapecog eivar Hyog kat d10TépOG.
e Okeg o1 mAevpéc Kot OAES OL YWVieg TOL eival ioeq. B 5 r

Zovoyn

A
¢ To aBpowopa Tov yoviav evig tpryovov ABIT sivar
180° . Anhadq A+B+T =180 .
A B r

o H slotepikn yovia evog Tpry®@vov wodtal

pe to afpoispa TOV 600 GLLOV YOVIOV TOV.

s Te = A+B

e Ovyomvieg Vg 1606TAEVPOV TPIYOVOL £ivar 0heg iceg pe 60°.

o O ofgieg yovieg evég opBoydviov Tpryddvov ABIT eivar
CUUTANPOPRATIKEG,
A r

Anhadi B+T = 90° .

+ Ovoleieg yovieg evog 0ploy@dviov Kal 1606KELOVS

TPLy®@VoL sivar 45°.
AU as
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= = ____ 0N
AYMENEX AZKHZEIX

1. Na Bpeite Ta péTpa TOV YOVIOV £VOS 1606KELODS TPLYOVOV, AV TO PETPO TNG

piag yoviag Tov eivar 92°,
Adon
‘Eotm éva woookehég tpiyovo ABIT pe AB = AT .
T6te O sivar B =T .

Enedn éva tplymvo dev pmopel va £xetl 0o apPreieg yo-

vieg amokAeietar vo eivar ot B ko ' ioeg pe 92°. A
Omnote R = 92° | 92°
Eivan R + l§+f = 180° g 44° 44° .
92°+B+B = 180°
2B = 180°-92°
2B = 88°
B = 88°:2
B = 44°

Apo B =T = 44° .

2. 'Eoto éva wémhsvpo Tpiyove ABT kai éva opOoydvio Kal 1606KeLES TPIyOVO

ATA (3 = 90°) oto sEmTepkd Tov Tprydvov ABI' . No vmoloyicets
Yovia BTA .
Avdon
Eivar BIA = BIA+ATA . A
Emedn to tpiyovo ABI gival icdmhevpo Exovpe
BI'A = 60°
A@o? 1o tpiyovo AAI eivarl opBoydvio kal IGOGKELES Eyovpe

ATA = 45°

Onéte BIA = B[A+ATA = 60°+45° = 105° .
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3. X’ éva tpiyove ABIT 1 sfotepikn yovia g T civar 126° Kol 1] yovia B

givar Owrhaowa g A . Na Ppeite Tig yovisg TOL Tprydvov.

Avon
Enedn n e€otepucny yovia evog Tprydvov oovtal pe 1o dhpot- A
ol TOV 000 GAL®OV YOVIOV TOV TPLYOVOV, £YOVUE:

-~

l': =A+B 1 126°=A+B § A+B =126°

Eivat B = 2A . Onote 126°
A+2A = 126° - F
3A = 126°
A =126°:3
A = 42°

Apo B =2-42° = 84° .
180°— T = 180°—126° = 54° .

=1
Il

Etvan

4. Aiveton wwookehric tpiyove ABIN pe paon ™ BI'. Av O onpsio g Swpésov
AM , va dikarworoyioste ywati OB = OI' .

Avon

Enedn to tpiyovo ABI eival woookehés (AB = Al') kaun AM

elvon dudpeoog, Oa eivor Kot VYo,

Omote n evbeia AM elvarn pecokdBetoc tov Bl .

Apa OB =0rI' . B
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EPOTHZEIX KATANOHXIHZ

1. No copmhnpdoete Ta Topakdto Kevd, GoTe vo Tpokbyovy adndeic Tpotdcec.

a. To daBpoiopa Tov o&edv yovidv evog opboymviov Tprydvov givat . . . . ..
B. Ouo&eieg yovieg 6 £va opBoydvio Kl 1I60GKEAES Tpiy®Vo elvat . . . . . .
v. Ovyomvieg evog 160mTAevpov TPLYMVOL £ivol ioeg e . . . . .

6. Oumpockeipeveg yovieg otn faon evog 16ockeLoDS TprydVOL Eival . . . . .

e. H diduecog mov avrictowyet o1 Pfdomn evog 1606KEAODS TPLYOVOD Eival

ot1. H e€otepikn yovio evog Tpy®VOL EIVEL IO HETO . o v v v v v v v . o TV 600

GALOV YOVIOV TOV TPLYOVOU.

2. No yopoktnpicete T1¢ Tapakdton Tpotaselg pe (L), av eivar cootég M pe (A), av

eivar havBaopévec.

a. H dwpecog mov avtistoyel otn Paomn evog 160GKEAOVS TPLydVOL £ivar 1
necok@detrog g Pdong tov.

f. To abpooua TV 0&e1dV YOVIOV EVOS ApPfAVYOVIOD TPIYOVOL Elval HIKPOTEPO
and po optn yovia.

y. Oumpookeipeveg ot Pdon yovieg evog 1600KkeLOVG Tprydvov eivor ofeieg.

6. H yovie g xopuopng evog 160GKEAOVS TPIYMVOL OEV pUmopel vo givor
apfireia.
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AIKHIEIZ rA AYyxH

3. Zto mopakdro cyfuate va vTokoyicete ™) yavin @ .

B
B. |@
52°
P

4. Eta mopakdto oyipete vo vToroyicete ™ Yovia @ .

A
p. A Y-

AN A
70°

5 a5 : a

B r B r B r
A
70°
00

5. No vroloyicete ™ yovia ATX 10U duthavod

OYNUUTOC.

% A

6. No vrokoyicete ™ yovie ABX tov duthavo

OYNUATOC. : 1bgk

X B ! r
A

7. Na vroloyicete Tig yovieg AAT ko1 BAA tov

SmAavol GYIATOG.

B ! = + A
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8. Zto dumthavd oypfipa, eivol:

A
MB = AB = BI' = AT = I'N /\
Na vrohoyicete TIC Yovies: H y 4
B r

a. ABI B. AMB y. MAT

ws]

9. Xto dmhavo oyfpa sivar BA = Al , va

vrokoyicete T yovie ABA . 25°
A A ' r
B
10. No vroloyicete T yovie ¢ Tov Swhavod oyfpatoc. 30 :
¢
s I Y

A
11. No vroloyicere ™ yovie 6 tov durhavov
GYMUATOC. 5
B % r

A A
13. Zto durhavo oyipa eivar AA // BT .
Noa vroloyicete ™) yovia AAT.
B
=
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b
lanl]

14. o mopakdto opijpa, vo vIoloyicete TIg yovies ¢ , ® Kot

15. Avnevbeia € eivor epomtopevn Tov KoKAOL, VoL 8
VTOAOYIGETE TIS YWVIES O xau TOB 100 . B
SThavol GYIATOG. > ;
A r
A

£
16. Zto Smhavé oyiuo eivar AB // TA . Na vrmokoyicete ) w

) A

~

17. Xto mopaxdte oyjuate sival € // & . Na vroloyicete ) yovia 0 .

/
a. % £ B. 5

A

18. Xto dumhovd oyfpa sivar AB = BI'  kat

I'x // AB. Na vroloyicete ti5 yovieg Tov

30°
tpryeovov ABI . B
r y
g, A A

19. Zto Sumhavé oyfua eivor g /e, ko o

AB = AI'. No Ppeite 1i¢ yovieg 0 Kot 40

~ £, &)

Gk B T
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Mabnpatuka
AAyeBpa

AXyeBpa

Mabnpauka
MaBnpauxa
MabBnpauxka
MaBnpatxa
MaBnpauxka

Thowt X nasiar

MaBnpatika MaBnpatika
B'r r’r low

wpvaaiou

Adyefpn

Anncinn

Tewpetpia MoBnpoTixd

B’ Aureiou

="g\)

MoBnpomikd

o

‘Aiyehp

\‘ll I ENA.A.

Kukfogopouv

A’ B’ T'" Tupvaoiou
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